Артем Сухарев, гордо демонстрируя слелника. - Вот - Михаил Артемович! Вес 3800 кг. рост - 54 см. Это мой второй ребенок. Волнение было, конечно, но уже не такое, как в первый раз.



Благодаря Руслану Гарифуллину на свет появились тысячи детей.

держка молодых матерей до 1,5 лет? Ведь 50 рублей - это мизерная сумма.

Ответ на вопрос президент начал с поздравления:

- Прежде всего хочу поздравить Михаила Артемовича, его папу и маму с рождением, а его самого с появлением на свет божий. Это большое событие в семье и мы желаем всего доброго, счастья родителям и ребенку.

Продление маткапитала будет. Надо подумать о том, как стимулировать рождение первого ребенка. Почему? Это те, кто не встал на ноги. С детсадами мы решили вопрос от 3 до 7 лет. Но яслей нет. Программа нужна отдельная. Уже запланирована встреча с правительством. Набор мер будет предложен.

Подробнее на > стр. 4.

Врач Руслан гарифуллин, которому повезло задать вопрос президенту, работает заместителем главного врача госпиталя «Мать и дитя». Благодаря ему на свет появились тысячи детей.

- Я действительно переживаю о том, что рождаемость падает - молодежь во всем мире сейчас старается сначала на ноги встать, а потом уже детей рожать. - вздыхает доктор. - Уфы это тоже касается. Хочется, чтобы в этой ситуации государство поддерживало семьи, которые решаются на этот шаг. Ответом президента я доволен - ответ услышал. Надеюсь, что все решится положительно, и программа материнского капитала будет работать и дальше.

На деле это оборачивалось тем, что в маленьких деревнях, при согласии местной администрации, вполне могли пожениться и 13-летние.

В 2016 году Курултай решил ужесточить закон, как это уже сделали в соседних регионах. Так, например. в Татарстане установили планку на уровне 14 лет. То же самое предложили сделать и в Башкирии, но тут возмутились общественники - мол, подарок делаете педофилам. Уже в этом году планку решили повысить до 15 лет, но и это большинству жителей региона показалось странным.

В результате депутаты решили просто отказаться от идеи легальных ранних браков вообще.

СИТУАЦИЯ

В Уфе пытались признать оскорбительной рекламу воды темнокожим парнем

пременина возмутило, пти на одит в башкирский национальный костюш.

По-настоящему креативной рекламы в нашей республике маловато. Один из ярких примеров - симпатичный макет с улыбаюшимся темнокожим парнем в национальном башкирском костюме. У него в руке еще бутылка воды «Красная Горка». Не заметить этот баннер невозможно. И сколько раз **УВИДИШЬ** - СТОЛЬКО И УЛЫБНЕШЬСЯ.

Но не всем по душе такие смелые и оригинальные заходы.

- Послушайте, он же... африканец! У него кожа, простите, черная. Как он посмел напялить башкирский костюм?! Оскорбительно же, - похоже, примерно такие мысли возникли в голове у псевдоборца за честь башкирского народа. Да и вообще, мол, чернокожие парни в башкироткрытие!).

И этот деятельный товарищ додумался и великодушным, отказался.

подать жалобу в Управление Федеральной антимонопольной службы по Башкирии. На днях ее рассматривали.

К счастью, в комиссии были адекватные люди - они признали рекламу совершенно нормальной. Отметим, что жалобщик на рассмотрение даже не явился. А между тем представителям «Красной Горки» пришлось тратить свое время на составление кучи бумаг, чтобы доказать, что человек любой расы имеет право носить башкирский костюм.

- На мой взгляд, высказывание заявителя о том, что человек с иным цветом кожи не имеет права надевать национальный башкирский костюм, само попахивает расизмом, - прокомментировала ситуацию Гульнара Хакимова, директор правового департамента Торгово-промышленной палаты РБ.

ских костюмах никогда не ходили (вот это уже предлагали защищать свои права в суде, но парень, будучи человеком добрым



Чересчур бдительному горожанину не понравился этот рекламный плакат, и он пожаловался в антимонопольную службу.

- заметил Селестин.

рас и национальностей, в наших вузах рию второй родиной, недавно женился на Герою этой рекламы, актеру Селестину, учатся иностранные студенты, в том чис- уфимке. С древних времен ношение нациле темнокожие, некоторые потом остают- ональной одежды представителем другого ся здесь жить, - пояснила Юлия Глухова, народа считалось знаком дружелюбия и PR-менеджер завода безалкогольных на- уважения.

- Я сильно удивлен этой ситуацией, а что питков «Красная Горка». - Мы пригласили касается воды, хорошая вода, сам ее пью, для съемок профессионального актера Селестина, он родом из Мадагаскара, но - В Башкирии мирно живут люди разных отлично владеет русским и считает Башки-